



EMPOWER YOUR DREAMS

C110 Series Action Camera User Manual

Please read this manual carefully before use

Руководство пользователя для мобильных камер серии C110

Перед использованием внимательно прочитайте руководство

Manual del usuario de la Cámara de Acción de la serie C110

Lea este manual cuidadosamente antes de usarlo

C110 Series Action Camera Benutzerhandbuch

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch

C110系列運動相機說明書

使用前請仔細閱讀本說明書

Catalog

Attentions	1
App Connection	2
Product Introduction	3
Mode Introduction	4
Settings/Playback	4

Содержание

Замечания	5
Подключение приложений	6
Презентация продукции	7
Введение в режим	8
Настройка / воспроизведение	8

Catálogo

Precauciones	9
Conexión a la aplicación	10
Introducción del producto	11
Introducción del modelo	12
Configuración / reproducción	12

Katalog

Anwesenheit	13
App-Verbindung	14
Produkteinführung	15
Modus Einführung	16
Einstellungen/Wiedergabe	16

目錄

注意事項	17
App連接	18
產品簡介	19
模式介紹	20
設置/重播	20

Attentions

1. Waterproof

The camera supports daily waterproofing, and wearing a waterproof case supports waterproofing up to 30 meters. Before going into the water, check if the waterproof case is tightly covered! After landing, the waterproof case needs to be wiped before opening.

2. Memory card

The camera itself does not come with memory and needs to be used with a high magnification memory card. It supports up to 128GB of memory cards and needs to be formatted inside the camera before use.

Attention: Inserting a memory card in the power on state will shut down the device, which is a normal situation.

3. Temperature description

Action cameras are prone to overheating during use, which is normal and does not affect usage.

4. Charging instructions

A standard 5V1A-2A charger is required for camera charging, and the use of fast charger is prohibited.

5. Battery life

The battery life of the camera may vary depending on the usage environment and personal habits. It is recommended to fully charge the camera before using it.

6. Shooting

The shooting effect may vary depending on the environment/lighting/parameters.

7. Instructions for use

When using without wearing a waterproof shell, be careful not to scratch the lens, otherwise it will affect the image effect.

8. Other instructions:

Due to the camera's iterative updates, it is normal for the packaging appearance and the operation/function in the manual to differ.

App Connection

Step 1: Scan the QR code below with your phone or search for "sjcam zone" in the App Store or Google Store to download and install the app.



iOS



Android

- Step 2: In power on mode, press the WiFi key, the green light will blink.
- Step 3: Start up the "sjcam zone" app, click "Connect Camera", and select "Manual Connection".
- Step 4: Approve the permissions on your phone and use the password 12345678 to connect to WiFi "C110XXX_XXXXXXXXXXXX" in your phone's WiFi settings.
- Step 5: After successfully connecting, return to the "sjcam zone" APP and click on "Connect Camera" on the APP.
The app can preview the footage being captured in real-time, remotely record and take photos, replay/download/delete/share files, and set camera functions.
- Note: Viewing or downloading photos and videos taken by the camera in the app album will not consume traffic.**
- Step 6: Short press the camera WiFi button to turn off WiFi mode.

Product Introduction



Power On/ Off Button	Long press	Power on/off
	Short press	Photography/Video Recording
WiFi Button	Long press	Switch shooting mode (App can set mode)
	Short press	Turn on/off WiFi
Lens	Be careful not to scratch or dirty the lens during use, otherwise it will affect the imaging clarity	
Speaker	Play sound	
Indicator Light	Red	The red light remains on during charging and goes off when fully charged; Red light flashing quickly when there is no memory card
	Blue	Always on during standby; Flashing briefly when taking photos, continuously and slowly flash during recording
	Green	Flash when turning on WiFi; Always on during WiFi connection
Silicone Plug	Daily waterproofing and dust prevention	
Charging Port	Type-C interface: charging/data transmission, voltage: 5V	
Reset Hole	If there is a crash, you can press the reset button with the card pin (resetting will not affect camera performance)	
Memory Card Slot	TF card, supports up to 128GB memory card, please choose a legitimate brand of TF card	
Microphone	Picking up sound during recording	

Mode Introduction

Shooting mode	Mode Introduction
Video	16:9 recording
Vertical Video	9:16 recording
Interval Recording	Video Lapse
Slow Recording	Slow motion
Video and Photo	Automatically save a photo every X seconds during the recording process
Car mode	The driving recorder automatically starts recording when powered on, and automatically saves and shuts down when powered off
Photo	Regular photography
Interval Shooting	Automatically take photos every X seconds
Continuous shooting	Continuously capture multiple photos

Settings/Playback

-  Click on the icon in the bottom right corner of the app preview interface to set photo and video parameters, as well as system settings.
-  Click on the icon in the bottom left corner of the APP preview interface to preview or download images and videos.

Замечания

1. Водонепроницаемость

камера поддерживает ежедневную водонепроницаемость, а водонепроницаемый чехол может быть водонепроницаемым на 30 метров. Перед спуском в воду проверьте, плотно ли накрыт водонепроницаемый чехол! После приземления перед открытием необходимо вытереть водонепроницаемый чехол.

2. Карты памяти

Сама камера не имеет памяти и должна использоваться вместе с картами хранения с высоким увеличением. Он поддерживает карты памяти до 128 ГБ, которые необходимо отформатировать внутри камеры перед использованием.

Примечание: Вставка карты памяти в загрузочном состоянии отключает устройство, это нормально.

3. Описание температуры

движущаяся камера легко перегревается во время использования, что нормально и не влияет на использование.

4. Описание зарядки

Для зарядки камеры требуется стандартное зарядное устройство 5V1A - 2A, использование быстрого зарядного устройства запрещено.

5. Срок службы батареи

срок службы батареи камеры может варьироваться в зависимости от среды использования и личных привычек. Перед использованием рекомендуется зарядить камеру электричеством.

6. Съемка

Эффект съемки может варьироваться в зависимости от среды / освещения / параметров.

7. Инструкции по использованию

при использовании без водонепроницаемой оболочки будьте осторожны, чтобы не поцарапать объектив, иначе это повлияет на эффект изображения.

8. Дополнительные примечания

Из - за итеративного обновления камеры внешний вид упаковки и эксплуатация / функции в руководстве являются нормальными.

Подключение приложений

Первый шаг: сканируйте QR - код ниже с помощью мобильного телефона или ищите в магазине приложений или Google Store « Sjcam», чтобы скачать и установить приложение.



iOS



Android

Второй шаг: в режиме включения нажмите клавишу WiFi, и зеленый свет мигает.

Шаг третий: запустите приложение "sjcam zone", нажмите "Подключить камеру" и выберите "Подключиться вручную".

Шаг 4: Утвердите права доступа на вашем телефоне и используйте пароль 12345678 для подключения к Wi - Fi « C110XXX XXXXXXXXXX» в настройках Wi - Fi на вашем телефоне

Шаг 5: После успешного подключения возвращайтесь в приложение « Sjcam» щелкните « Подключающаяся камера» на приложении.
Приложение может просматривать отснятые объективы в режиме реального времени, записывать и фотографировать удаленно, воспроизводить / загружать / удалять / делиться файлами и настраивать функции камеры.

Примечание: просмотр или загрузка фотографий и видео, сделанных камерой в альбоме приложения, не потребляет трафик

Шаг 6: Нажмите кнопку WiFi камеры и выключите режим WiFi.

Презентация продукции



Кнопка включения / выключения питания	Длинное нажатие	Электричество включено / выключено
	Краткое нажатие	Фото / видео
Кнопка WiFi	Длинное нажатие	Переключить режим съемки (приложение может установить режим)
	Краткое нажатие	Включить / выключить WiFi
Линза	Будьте осторожны, чтобы не поцарапать или не испачкать объектив во время использования, иначе это повлияет на четкость изображения	
Выступающие	Воспроизвести звук	
Светильник	Красный	Во время зарядки красный свет остается включенным, после того, как он полностью заряжен, красный свет гаснет; Красный свет быстро мигает без карты памяти
	Синий	Открыть всегда в режиме ожидания; Короткое мерцание во время съемки, медленное мерцание во время записи
	Зелёный	Когда открывается WiFi; Всегда открывайте во время подключения к Wi-Fi.
Силиконовая вилка	Ежедневная защита от пыли	
Порт зарядки	Интерфейс Type - C: Зарядка / передача данных, напряжение: 5V	
Переместить отверстие	В случае сбоя нажмите кнопку сброса с помощью иголки карты (сброс не повлияет на производительность камеры)	
Слот для карт памяти	Карта TFCard с поддержкой до 128 ГБ, выберите TFCard законного бренда	
Микрофон	Получить звук при записи	

Введение в режим

Режим съемки	Введение в режим
Видео	16: 9 Запись
Вертикальное видео	9: 16 Запись
Интервал записи	Видео утеряно
Медленная запись	Медленное движение
Видео и фотографии	Автоматическое сохранение фотографий каждые X секунд во время записи
Автомобильный режим	Автоматическое начало записи после включения в систему " CarLog "; автоматическое сохранение и выключение после отключения электроэнергии
Фотографии	Обычная фотография
Периодическая стрельба	Автоматическое фотографирование каждые X секунд.
Непрерывная съемка	Несколько фотографий подряд.

Настройка / воспроизведение

 Нажмите на значок в правом нижнем углу интерфейса предварительного просмотра приложения, чтобы установить параметры фотографии и видео, а также системные настройки.

 Нажмите на значок в правом нижнем углу интерфейса предварительного просмотра приложения, чтобы установить параметры фотографии и видео, а также системные настройки.

Precauciones

1. impermeabilización

la Cámara admite impermeabilización diaria, y el uso de una funda impermeable puede ser impermeable durante 30 metros. ¡Antes de entrar en el agua, ¡ compruebe si la manga impermeable está bien cubierta! Después de aterrizar, es necesario limpiar la manga impermeable antes de abrirla.

2. tarjeta de memoria

la Cámara en sí no tiene memoria y necesita usarse con una tarjeta de memoria de alta potencia. Admite hasta 128 GB de tarjetas de memoria, que deben ser formateadas dentro de la Cámara antes de su uso.

Nota: insertar una tarjeta de memoria en el Estado de encendido apagará el dispositivo, lo cual es normal.

3. descripción de la temperatura

la Cámara de acción es propensa al sobrecalentamiento durante su uso, lo cual es normal y no afecta el uso.

4. instrucciones de carga

la carga de la Cámara requiere un cargador estándar 5v1a - 2a, y está prohibido usar un cargador rápido.

5. vida útil de la batería

la vida útil de la batería de la Cámara puede variar según el entorno de uso y los hábitos personales. Se recomienda cargar la Cámara completamente antes de usarla.

6. Rodaje

el efecto del rodaje puede variar según el entorno / iluminación / parámetros.

7. instrucciones de uso

al usarlo sin usar una carcasa impermeable, tenga cuidado de no rayar la lente, de lo contrario afectará el efecto de la imagen.

8. Otras instrucciones

debido a la actualización iterativa de la cámara, es normal que el embalaje en el manual tenga una apariencia y un funcionamiento / función diferentes.

Conexión a la aplicación

Paso 1: escanee el siguiente código QR con su teléfono móvil o busque en la tienda de aplicaciones o en la tienda de Google la "zona sjcam" para descargar e instalar la Aplicación.



iOS



Android

Paso 2: en el modo de encendido, Presione el botón wifi y la luz verde parpadeará.

Paso 3: inicie la aplicación "sjcam zone", haga clic en "conecte la cámara" y luego elija "conecte manualmente".

Paso 4: apruebe los permisos en su teléfono y use la contraseña 12345678 para conectarse a WiFi "c110xxx xxxxxxxx" en la configuración WiFi del teléfono.

Paso 5: después de conectarse con éxito, regrese a la aplicación "zona sjcam" y haga clic en "conectar cámara" en la Aplicación.

La aplicación permite Previsualizar las tomas tomadas en tiempo real, grabar y tomar fotos a distancia, reproducir / descargar / eliminar / compartir archivos y configurar las funciones de la Cámara.

Nota: ver o descargar fotos y videos tomados por la Cámara en el álbum de aplicaciones no consume tráfico.

Paso 6: presione brevemente el botón WiFi de la Cámara y apague el modo wifi.

Introducción del producto



Botón de encendido / apagado de la fuente de alimentación	Presión larga	Encendido / apagado de la fuente de alimentación
	Prensa corta	Fotografía / vídeo
Botón wifi	Presión larga	Cambiar el modo de disparo (la aplicación puede configurar el modo)
	Prensa corta	Encender / apagar wifi
Lente	Tenga cuidado de no rascar o ensuciar la lente durante el uso, de lo contrario afectará la claridad de la imagen.	
Gradores	Reproducir sonido	
Luz indicadora	Rojo	La luz roja se mantiene encendida durante la carga y se apaga después de cargar; La luz roja parpadea rápidamente sin tarjeta de memoria
	Azul	Siempre abierto cuando está en espera; Parpadea brevemente durante la sesión de fotos y continúa parpadeando lentamente durante la grabación.
	Verde	Parpadear al encender wifi; Siempre abierto durante la conexión wifi
Enchufe de silicona	Impermeable y antipolvo diario	
Puerto de carga	Interfaz tipo - c: carga / transmisión de datos, tensión: 5v	
Agujero de reinicio	En caso de colapso, se puede presionar el botón de reinicio con la aguja de la tarjeta (el reinicio no afectará el rendimiento de la cámara)	
Ranuras para tarjetas de memoria	Tarjeta tf, con soporte máximo de 128 GB de tarjeta de memoria, elija una tarjeta TF de marca legal	
Micrófono	Recoger el sonido al grabar	

Introducción del modelo

Modo de disparo	Introducción del modelo
Vídeo	16: 9 grabación
Vídeo vertical	9: 16 grabación
Registro de intervalos	Pérdida de vídeo
Grabación lenta	Cámara lenta
Vídeos y fotografías	Durante la grabación, se guarda automáticamente una foto cada x segundos
Modelo de automóvil	El tacógrafo comienza a registrarse automáticamente después de electrificarse, se guarda y cierra automáticamente después de cortar la energía.
Foto	Fotografía convencional
Tiro intermitente	Fotografía automática cada x segundos
Rodaje continuo	Toma varias fotos seguidas

Configuración / reproducción

 Haga clic en el icono en la esquina inferior derecha de la interfaz de previsualización de la aplicación para configurar los parámetros de fotos y videos y la configuración del sistema.

 Haga clic en el icono en la esquina inferior izquierda de la interfaz de previsualización de app para Previsualizar o descargar imágenes y videos.

Anwesenheit

1. Wasserdicht

Die Kamera unterstützt die tägliche Abdichtung, und das Tragen eines wasserdichten Gehäuses unterstützt die Abdichtung bis zu 30 Meter. Bevor Sie ins Wasser gehen, überprüfen Sie, ob das wasserdichte Gehäuse dicht abgedeckt ist! Nach der Landung muss das wasserdichte Gehäuse vor dem Öffnen abgewischt werden.

2. Speicherkarte

Die Kamera selbst hat keinen Speicher und muss mit einer Speicherkarte mit hoher Vergrößerung verwendet werden. Es unterstützt bis zu 128GB Speicherkarten und muss vor Gebrauch in der Kamera formatiert werden.

Achtung: Wenn Sie eine Speicherkarte im Einschaltzustand einsetzen, wird das Gerät heruntergefahren, was eine normale Situation ist.

3. Temperaturbeschreibung

Action-Kameras sind anfällig für Überhitzung während des Gebrauchs, was normal ist und die Nutzung nicht beeinträchtigt.

4. Ladeanleitung

Ein Standard-5V1A-2A-Ladegerät ist für das Aufladen der Kamera erforderlich, und die Verwendung von Schnellladegerät ist verboten.

5. Akkulaufzeit

Die Akkulaufzeit der Kamera kann je nach Nutzungsumgebung und persönlichen Gewohnheiten variieren. Es wird empfohlen, die Kamera vor der Verwendung vollständig aufzuladen.

6. Aufnahme

Der Aufnahmeeffekt kann je nach Umgebung/Beleuchtung/Parametern variieren.

7. Gebrauchsanweisung

Achten Sie bei Verwendung ohne wasserdichte Hülle darauf, dass Sie das Objektiv nicht zerkratzen, da es sonst den Bildeffekt beeinträchtigt.

8. Weitere Hinweise

Aufgrund der iterativen Updates der Kamera ist es normal, dass sich das Erscheinungsbild der Verpackung und die Bedienung/Funktion im Handbuch unterscheiden.

App-Verbindung

Schritt 1: Scannen Sie den untenstehenden QR-Code mit Ihrem Telefon oder suchen Sie im App Store oder Google Store nach "sjcam zone", um die App herunterzuladen und zu installieren.



iOS



Android

Schritt 2: Drücken Sie im Einschaltmodus die WLAN-Taste, das grüne Licht blinkt.

Schritt 3: Starten Sie die App "sjcam zone", klicken Sie auf "Kamera verbinden" und wählen Sie "Manuelle Verbindung".

Schritt 4: Genehmigen Sie die Berechtigungen auf Ihrem Telefon und verwenden Sie das Passwort 12345678 , um sich mit WLAN "C110XXX_XXXXXXXXXXXX" in den WLAN-Einstellungen Ihres Telefons zu verbinden

Schritt 5: Kehren Sie nach erfolgreicher Verbindung zur App "sjcam zone" zurück und klicken Sie auf "Kamera verbinden" in der APP.

Die App kann eine Vorschau des aufgenommenen Filmmaterials in Echtzeit anzeigen, Fotos aus der Ferne aufnehmen und aufnehmen, Dateien abspielen/herunterladen/löschen/teilen und Kamerafunktionen einstellen.

Hinweis: Das Anzeigen oder Herunterladen von Fotos und Videos, die von der Kamera im App-Album aufgenommen wurden, verbraucht keinen Datenverkehr

Schritt 6: Drücken Sie kurz die WiFi-Taste der Kamera, um den WLAN-Modus auszuschalten.

Produkteinführung



Ein-/Ausschalttaste	Lange Presse	Ein-/Ausschalten
	Kurze Presse	Fotografie/Videoaufnahme
WiFi-Taste	Lange Presse	Aufnahmemodus wechseln (App kann den Modus einstellen)
	Kurze Presse	WLAN ein-/ausschalten
Linse	Achten Sie darauf, das Objektiv während des Gebrauchs nicht zu verkratzen oder zu verschmutzen, da es sonst die Bildklarheit beeinträchtigt	
Sprecher	Ton abspielen	
Anzeigeleuchte	Rot	Das rote Licht bleibt während des Ladevorgangs an und erlischt, wenn es vollständig aufgeladen ist; Rotes Licht blinkt schnell, wenn es keine Speicherkarte gibt
	Blau	Immer in Bereitschaft; Kurzzeitiges Blinken beim Fotografieren, kontinuierliches und langsames Blinken während der Aufnahme
	Grün	Blitzen beim Einschalten von WLAN; Immer eingeschaltet während der WLAN-Verbindung
Silikon-Stecker	Tägliche Abdichtung und Staubvermeidung	
Ladeanschluss	Typ-C Schnittstelle: Laden/Datenübertragung, Spannung: 5V	
Loch zurücksetzen	Wenn es zu einem Absturz kommt, können Sie die Reset-Taste mit dem Kartenpin drücken (Zurücksetzen beeinträchtigt die Kameraleistung nicht)	
Speicherartensteckplatz	TF-Karte, unterstützt bis zu 128GB Speicherkarte, wählen Sie bitte eine legitime Marke der TF-Karte	
Mikrofon	Tonaufnahme während der Aufnahme	

Modus Einführung

Aufnahme- modus	Modus Einführung
Video	16:9 Aufnahme
Vertikales Video	9:16 Aufnahme
Intervallauf- zeichnung	Videoablauf
Langsame Aufnahme	Zeitlupe
Video und Foto	Automatisches Speichern eines Fotos alle X Sekunden während des Aufnahmevorgangs
Auto-Modus	Der Fahrrekorder startet automatisch die Aufzeichnung, wenn er eingeschaltet ist, und speichert und schaltet sich automatisch ab, wenn er ausgeschaltet ist
Foto	Regelmäßige Fotografie
Intervallauf- nahme	Alle X Sekunden automatisch Fotos aufnehmen
Kontinuierliche	Mehrere Fotos kontinuierlich aufnehmen

Einstellungen/Wiedergabe

 Klicken Sie auf das Symbol in der unteren rechten Ecke der App-Vorschau-Oberfläche, um Foto- und Videoparameter sowie Systemeinstellungen festzulegen.

 Klicken Sie auf das Symbol in der unteren linken Ecke der APP-Vorschau-Oberfläche, um Bilder und Videos in der Vorschau anzuzeigen oder herunterzuladen.

注意事項

1.防水注意

相機支持生活防水，戴上防水殼支持防水30米，下水前需檢查防水殼是否蓋緊！上岸後需擦拭防水殼再打開。

2.儲存卡

相機本身不帶儲存卡，需搭配高倍速儲存卡使用，最大支持128G儲存卡，使用前需在相機內格式化。

注意：開機狀態下插入儲存卡會關機此為正常情況，重新開機即可。

3.溫度說明

運動相機在使用過程中都會散發較高的熱度此為正常情況，不影響使用。

4.充電說明

相機充電需自備5V1A-2A的標準充電頭進行充電，禁止使用快充充電頭。

5.續航說明

相機的續航時長會因使用環境和個人使用習慣而有差異，建議收到相機後先充滿電再使用。

6.拍攝說明

拍攝效果會因環境/光線/參數和個人習慣不同而有差異。

7.使用說明

在無佩戴防水殼的情況下使用注意不刮花鏡頭、否則會影響影像效果。

8.其他說明

由於相機迭代更新，包裝外觀和說明書裏的操作/功能有差異都屬於正常情況。

App連接

第一步：用手機掃描下面二維碼或前往App Store、應用寶搜索“sjcam zone”下載安裝App。



iOS



Android

第二步：在開機狀態下，按WiFi鍵；綠燈快閃狀態。

第三步：打開“sjcam zone”App程序，點擊“連接相機”選擇“手動連接”。

第四步：打開手機上的權限，並在手機WiFi設置裏連接上“C110XXX_XXXXXXXXXX”
密碼：12345678

第五步：連接成功後返回“sjcam zone”APP程序，在App上點擊連接相機。
App可實時預覽正在拍攝的畫面，可遠程錄影、拍照，重播/下載/刪除/分享，
以及相機功能設置。

注意：在APP相冊裏查看或下載相機拍攝的照片和視頻不需要用到流量

第六步：短按相機WiFi鍵即可關閉WiFi模式。

產品簡介



開/關機鍵	長按	開機/關機
	短按	拍照/錄影
WiFi鍵	長按	切換拍攝模式 (App可以設置模式)
	短按	打開/關閉WiFi
鏡頭	使用時注意不要刮花、弄髒鏡頭，否則會影響成像清晰度	
揚聲器	播放聲音	
指示燈	紅色	充電紅燈常亮，充滿滅；無卡紅燈快閃
	藍色	待機長亮；拍照閃一下，錄影連續慢閃
	綠色	打開WiFi快閃；WiFi連接長亮
矽膠塞	生活防水、防塵	
充電口	type-c: 充電/資料傳輸，電壓: 5V	
復位孔	如出現死機情況，可用卡針按復位鍵 (復位不會影響相機功能)	
儲存卡槽	TF卡，最大支持128G儲存卡，請選擇正規品牌的TF卡，金手指朝上插入機器	
麥克風	錄影收音	

模式介紹

拍攝模式	模式介紹
錄影	橫屏的16:9錄影
豎屏錄影	豎屏的9:16錄影
間隔錄影	延時錄影, 錄製快進效果的視頻
慢速錄影	慢動作錄影, 錄製慢速效果的視頻
錄影拍照	錄影過程中每隔X秒自動保存一張照片
車載模式	行車記錄儀, 通電後自動開機錄影, 斷電自動保存視頻關機
拍照	常規拍照
間隔拍照	每隔X秒自動進行拍照
連拍連續	抓拍多張照片

設置 / 重播

點擊APP預覽界面右下角圖標設置拍照、錄影參數和系統設置。

點擊APP預覽界面左下角圖標, 重播或者下載圖片、視頻。



EMPOWER YOUR DREAMS

深圳市臻呈科技有限公司

Made by Shenzhen ZhenCheng Technology Co., Ltd.

地址：深圳市龙岗区坂田街道上雪工业区1路2号C栋

3/F Building C, NO.2 Road 1, Shangxue Industrial Area

Bantian, Longgang District, Shenzhen, China

Technical Support Email (技术支持邮箱) : support@sjcam.com

Official website (官方网站) : www.sjcam.com

Made in China



V1.0